

滨州市十届人大三次会议第二次全体会议胜利闭幕

张光峰全票当选滨州市人大常委会主任 崔洪刚全票当选滨州市人民政府市长

本报3月31日讯(通讯员 张丽 王栋 记者 王晓霜) 3月31日,滨州市第十届人民代表大会第三次会议第二次全体会议举行。张光峰全票当选为滨州市人大常委会主任;崔洪刚全票当选为滨州市人民政府市长。会议通过了《关于加快依法治市进程,推动滨州科学发展、追赶超越的决定》。

大会应到代表370名,因病因事缺席46名,出席本次全体会议的324名代表,符合法定人数。大会执行主席张光峰主持会议并讲话。大会执行主席曹兴宽、郭建新、韩增金、李国强、王立勇在主席台前就座。崔洪刚、孙承志在主席台就座。

会议首先通过了大会总监票人、监票人名单。随后,324名代表在票箱中投下了选票。经过取票、计票,大会宣布,张光峰全票当选为市人大常委会主任;崔洪刚全票当选为市长。计票期间,会议通过了《关于加快依法治市进程,推动滨州科学发展、追赶超越的决定》。

张光峰:通过法治克服发展过程中的功利化和短期化现象

张光峰致闭幕词说,本次会议选举他担任滨州市人大常委会主任,这是全体代表的信任,是全市人民的重托。他将紧紧依靠全体代表和全市人民,努力健全权力运行制约和监督体系,保证有法必依、执法必严、违法必究,维护法律权威;充分发挥人大代表参与社会管理的作用,努

力向全市人民交上一份满意的答卷。这次会议通过的《关于加快依法治市进程,推动滨州科学发展、追赶超越的决定》,体现了市委的决策和主张,反映了滨州全市人民的意志和愿望,对于加快推进依法治市,全面推进滨州科学发展、追赶超越,必将产生重大而深远的历史意义。

张光峰说,依法治市是贯彻落实科学发展观的必然要求。从粗放发展阶段转向科学发展阶段,需要通过法治来克服在发展过程中的功利化、短期化现象,下大力气扭转不适应科学发展的做法,真正把科学发展建立在法制化的基础上,纳入法治化的轨道内,为追赶超越、又好又快

发展注入强大力量。要实现政治清明、社会公正、民心稳定、长治久安,根本上要靠法治,要靠全面推进和落实依法治市。要把法治作为构建社会主义和谐社会的牢固基石,把以人为本、公平正义作为法治建设的灵魂,把切实保护每个公民的每一项合法权益作为法治建设的根本任务。

崔洪刚:让群众感受到生活一年更比一年好

新当选的市长崔洪刚在会上讲了话。他说,虽然来到滨州时间不长,但通过到县区和部门、企业、农村调研熟悉情况,亲眼目睹了滨州改革开放和现代化建设取得的丰硕成果,切身感

受到了经济社会蓬勃发展的良好态势,能在这里工作感到荣幸和自豪。当前,滨州正处在科学发展、追赶超越的重要时期,处在加快转变方式调结构、推动“黄蓝”两区开发建设的关键阶段,

面临着“实现六个翻番,再造一个新滨州、提前全面建成小康社会”的繁重任务。要实现滨州发展的新跨越,将在今后的工作中努力做到坚持实干苦干促发展、倾心尽力惠民生、依法行政履职

责、廉政勤政树形象四个方面,努力让滨州的群众感受到自己的生活每年都有新变化、一年更比一年好。

(通讯员 张丽 王栋 记者 王晓霜)

渤海革命老区纪念园成全国爱国主义教育示范基地

本报3月31日讯(记者 张凯 通讯员 胡惊涛 李学军) 记者从滨州市委宣传部获悉,经中宣部批准,滨州市渤海革命老区纪念园成为“全国爱国主义教育示范基地”。3月29日,“全国爱国主义教育示范基地”揭牌仪式在渤海革命老区纪念园举行。

中宣部宣教局副局长常成,民政部优抚安置局巡视员曾惜明,省民政厅巡视员石贤芹及渤海老区革命子女代表出席揭牌仪式;滨州市委常委、副市长祁维华

出席仪式并致辞,滨州市委常委、宣传部部长周桂萍主持仪式。

曾惜明在致辞中说,全国爱国主义教育示范基地的揭牌,标志着渤海革命老区纪念园的建设管理及功能发挥迈上新的台阶,达到了全国一流水平。希望渤海革命老区纪念园以此为契机,进一步加强和创新管理服务,创新体制、完善机制,实行规范化、标准化、信息化管理,实施展馆基础设施配套和绿化美化工程,提升渤海革命老区纪念园整体档次,

切实发挥好教育功能,努力打造经得起历史和人民检验的精品、亮点和品牌,让先烈的革命精神代代相传,永放光芒。

祁维华在致辞中说,渤海老区作为抗日战争时期的山东敌后抗日根据地和解放战争时期山东三大战略区之一,具有长期的革命斗争历史和光荣传统。在这片红色的土地上,曾留下任弼时、陈毅、粟裕、毛岸英等一大批革命先辈浴血奋战的光辉足迹。20万青壮年参军奔赴疆场,80多万民工

随军支前,近6000名干部随军南下,55308名英雄儿女献出宝贵生命,孕育诞生了“不屈不挠、艰苦奋斗,顾全大局、无私奉献”的老渤海精神,谱写了一曲曲壮美的英雄赞歌,为华东战场的胜利和全国的解放,作出了重大牺牲和贡献。渤海革命老区纪念园被命名为“全国爱国主义教育示范基地”,这是对老渤海精神的最好弘扬和传承,是对渤海老区革命先烈的告慰,是推动滨州经济社会发展新的精神动力。

渤海革命老区纪念园简介

据了解,渤海革命老区纪念园是山东省占地面积最大、建筑面积最大的革命纪念园。为弘扬“老渤海”精神,告慰先烈,激励后人,中共滨州市委、市政府于2006年11月决定举全市之力,建设渤海革命老区纪念园。2009年9月8日举行渤海革命老区纪念馆揭牌仪式,9月29日开园。

渤海革命老区纪念园(简称渤海园)坐落在秦皇台风景区内。全园占地530亩,建筑面积25000平方米,分东、西两区。东区为展览区(烈士褒扬区),主要有:渤海革命老区纪念馆、渤海革命纪念馆、人民英雄群雕、渤海区烈士英名录长廊、烈士墓、模拟长城、纪念广场、多功能厅等。西区为渤海园服务区。

近年来,纪念园相继被评为山东省爱国主义教育基地、山东省社会科学普及教育基地、革命传统教育基地、第二批国家国防教育示范基地等多个荣誉称号。

30名团代表赴济南参会

本报3月31日讯(记者 张凯 通讯员 石长青) 3月29日上午,滨州产生的30名共青团团员代表赴济南参加3月30日至4月2日举行的共青团山东省第十三次代表大会。

张光峰首先代表中共滨州市委向出席大会的团代表表示祝贺,并请代表们捎去滨州市委对大会召开的热烈祝贺和良好祝愿。

张光峰表示,代表们要增强责任感和使命感,充分发挥好代表作用,不辜负全市团员青年的重托,不辜负市委的殷切期望,在责任和考验面前交上一份满意的答卷。“以主人翁的态度积极参与大会的各项工作,正确行使民主权利,认真学习讨论团的报告,积极向大会反映滨州团员青年的心声和愿望,共商山东共青团发展大计,圆满完成组织交付的各项任务。”张光峰叮嘱各位代表,参会期间要加强与兄弟地市团代表的交流,互相学习,积极宣传、推介滨州,以实际行动展示滨州团员青年和团干部朝气蓬勃、务实创新、文明热情的精神风貌。

“城市太美了,长大了我也要来这里!”

安利牵手“孤岛”小学6名学生感受城市魅力



本报3月31日讯(记者 张爽 张牟幸子) 3月30日,由安利(中国)日用品有限公司滨州分公司与本报组织的“手拉手感受城市魅力”一日游在孩子们的欢声笑语中结束,“这里真美、真好,长大了我也要到城市里来。”

30日早晨,虽然下着小雨,温度也比较低,但是安利的工作人员以及志愿者们清晨5点就前往无棣县石桥村。安利工作人员告诉记者,石桥村小学的学生在凌晨四点多就起床等待来滨州玩,“他们一听说来市里玩特别兴奋,家长们也都很高兴!”来到滨州市区,本报小记者在石桥村小学的六名小学生乘车前往这次活动的第一站——怀周祠,在前往怀周祠的大巴车上,本报小记者在几名小学生表演了唱歌等节目,让这些孩子们迅速

熟悉了起来。

随后安利工作人员又带着孩子们来到了中海,并乘坐了画舫游船,石桥村小学的孩子们是第一次坐船,所以特别开心,不断望着窗外和同伴说笑,9岁的张玉康告诉记者,他要好好学习,长大后就可以开很大很大的船,“还要当海军!”中海游船管理处的工作人员听说这些孩子的来历后,特意为他们免去了船票,并对其他孩子给予了优惠。

中午吃过午饭,本报的小记者们特意将自己准备的书籍送给了来自远方的朋友,“他们那边太偏僻,买书肯定也不方便,这些都是我自己的课外书,送给你们,增加知识。”边说着,小记者刘小慧和吕昊轩将图书交到了“孤岛”小学陈老师手里。短暂的休息时间里让两地的孩子打成了一片,小记者们不仅给石桥村的师生表演了精彩的节目,还与他们一起跳骑马舞、排练情景剧。

在滨州市城市规划展示馆,滨州市发展历史、4D体验馆、数字沙盘等高科技仪器让他们感受到了科技带来的魅力。在无棣展区前,“孤岛”小学的学生们争相为小记者和安利的志愿者们介绍自己的家乡,“孤岛”小学小学生张林森说:“这里太美了,真神奇,要长大了也要来城市了,这里真好。”



在中海游船上,孩子们高兴地合影留念。本报记者 张牟幸子 张爽 摄



本报小记者在“孤岛”小学学生表演节目。本报记者 李运恒 摄